

### 玩轉電競

想做電競選手，但一直未有發圍機會？現在機會來了！「2021亞洲電子競技公開賽」現已接受報名，電競遊戲主打《英雄聯盟》，上屆冠亞軍隊伍中多位成員都已進入職業戰隊，實力高強的你們，不妨與朋友組隊參賽一試！

# 進軍職業 由此起步

## 業餘好手匯聚爭王

「亞洲電子競技公開賽」（簡稱「亞洲盃」）致力於發掘更多新血加入職業戰隊而舉辦，本屆的賽事已接受報名，直至本月30日截止。只要年滿15歲以上，並擁有《英雄聯盟》港澳台伺服器的賬號就可報名參賽。最重要的是，職業選手不得參賽，業餘好手不用擔心在比賽場上被一眾職業選手「屈機」。今屆賽事的總冠軍可獲得100萬新台幣（約28萬港幣）之獎金，相當豐富及吸引。《英雄聯盟》正規賽由7月10日起開始進行預選賽，除了總決賽之外，其餘賽事都以線上賽方式舉行。

上屆賽事的總冠軍隊伍「華哥愛蹦蹦」之中，不少成員受職業戰隊的青睞。隊伍的隊

長「我呼風喚雨」加入了JTeam；而隊伍中路選手「b1ven」獲Hong Kong Attitude邀請加入並參與2021 PCS春季賽。有意加入職業戰隊的業餘高手，可從「亞洲盃」起步，爭奪踏足電競大舞台的機會！

### 增添咆嘯深淵挑戰賽

《英雄聯盟》的隨機單中模式，因不用絞盡腦汁想戰略、經常發生大混戰，一直都受不少玩家愛戴，唯獨鮮有此模式的賽事。「亞洲盃」這次增添「《英雄聯盟》咆嘯深淵挑戰賽」必能引起哄動！此挑戰賽由6月21日起開始接受報名，一眾隨機單中好手終有大顯身手的好機會！



■上屆「亞洲盃」吸引不少玩家參賽。  
網上圖片

### 「特別版」麥樂雞 癩價成交

以狼人殺遊戲模式為背景的手機遊戲《Among Us》盛極一時，最近以特別的方式回到大家面前。最近有賣家將一塊形狀與《Among Us》角色相似的麥樂雞放上網際交易平台eBay拍賣，最終竟以約10萬美元（約78萬港元）成交。



■該件麥樂雞因有「一對腳」被指與《Among Us》的角色相似。  
網上圖片

■《Valorant Mobile》遊戲畫面與一般射擊遊戲類似。  
網上圖片



■上屆奪冠隊伍打出強勁的實力。  
網上圖片

遊戲開發商Riot Games（簡稱Riot）由11年前起，一向單靠風靡全球的《英雄聯盟》（League of Legends）一枝獨秀，直到上年6月才破格踏足第一人稱射擊界，推出《特戰英豪》（Valorant）。至今，《特戰英豪》才剛上市一周年，外界還在透露有關開發手機版的消息時，Riot已官方公布此事，遊戲將名為《Valorant Mobile》（暫未有官方中文名稱），目前推出時間未定，僅提到希望在兩年內可以推出。

翻查歷史，Riot打從上年開始在龐大的手機遊戲市場分一杯羹。Riot將《英雄聯盟》的部分內容移植到手機；更推出過可跨平台游玩的全新卡牌遊戲《符文大地傳說》。其實手機電競一早已有了，市面亦有玩遊戲專用的高配置「電競手機」，更曾有遊戲舉辦過手機電競大賽。Riot應該發現手機電競市場的發展潛力，近年積極向該市場發展，可見其充滿着野心。

## Riot再有遊戲出手機版



## 電競細鍵盤 慳位又夠型

近年來細鍵盤深得不少電腦用家、電競迷的愛戴，主要因工作區域狹小之外，普遍用家都發現其實鍵盤上不少的按鍵是甚少會用到的。雖細鍵盤已不是新鮮物品，不過近年的確愈來愈多鍵盤廠商推出小型鍵盤，電競大牌子Razer亦都唔執輸，推出BlackWidow V3 Mini Hyperspeed。

這款BlackWidow V3 Mini Hyperspeed，大小僅是一般全尺寸鍵盤的65%。

可能有人會講：「冇『F5』掣，搞唔掂！」不用擔心，用家仍可透過組合鍵用盡全尺寸鍵盤上的按鍵。鍵盤繼續用上Razer自家出品的機械軸體，今次有靜音的線性黃軸或有段落感的綠軸兩種可供選擇。鍵盤同時搭載了無線技術與藍牙，藍牙方面，用家可以在最多3個裝置間進行切換。而隨附的USB-C連接線，可接駁作有線鍵盤使用，或可用以進行充電。當然，有「燈廠」之稱的Razer，RGB燈亦不會缺席，用家可透過電腦軟件來控制燈效，但需注意的是使用燈效將有機會減少鍵盤在無線或藍牙狀態下使用的續航力。

